PMHHDIE



MepnI IJIMHEI

/ 1150 CTAPMHHAJSL PYCCKASI - MEPA JIJIVIHbI, PABHASI
NEPA [JJIIHbI = 71 CM HIMPVHE OBYX ITAJIBLIEB = 4,5 CM

~ T 4,5cm
N BEpLUOK

APTIHH ~




[ISA0b (rsyiania)

— paccTosiHVIe MeXXTy KOHIIaMU
paccTaB/ieHHBIX OOJIBIIIOrO VI yKa3aTeIbHOTO
rmasiblia = 17,8 cMm

— PacCTOSAHVE MEXITY

KOHIIAMV OOJIBIIIOTO TTaJIbIa M MU3MHITA =
22-23 cMm

— IIS1/1b C IIpVOaBKOM

JBYX CYCTaBOB yKa3aTeJIbHOI'O IMaJIblla =
27-31 cMm

ey

Benuxas naob [Trob ¢ ky8wpKom




Cd’K€HDb

AXO0 - — paccTosHue
eX1y KOHILIaMU ITa/IblieB
VIPOKO PpacCTaBJIeHHBIX PyK
OCJIOr'O MY>KUYMHBL = 1,76 M

— camMas JJIVTHHAasT.
‘OsIHVIE€ OT HOCKa JIEBOVI HOTU
J10 KOHIIa CpeIHero I1ajblia
IIOTHATOV BBEPX IIPaBOV PYKM =
2,48 m




Mepsl 00OBeMa

= KaK Mepa >XMJIKOCTeVl IIpVMeHsUIacb B OCHOBHOM B IIpoliecce

TOPIOBJIM € MHOCTpaHIIaMV, KOTOPBIM 3alIpellaIoCh BeCTU PO3HUYHYIO
TOPI'OBJIIO BMHOM Ha Masible Mepel = 40 Begpam

= J9TO JK€JIE€sHa 4, HepeBiHHaA WIM KOKaHad IIOCY/a,

IPEeMMYyIIIeCTBeHHO LIINHAPUYECKO (dOPMBI, C YIIKaMM VUIU Jy>KKOW
st HormeHms = 1/40 6oukm =12 71

— CJIOBO O3HAayYaeT — «IJId IUTU 110 Kpyry» = 10 vapkam = 1,23




xuakoctvt = 1/10 mrroda = 2 mkanmmkam = 0,123

VIV MeTaJuIdecKasl yTBaphb (9acTo, yKpallleHHasd
emMas I II0f1a4M K CTOJIy HaIlMTKOB



Kopuara

Kopo0




HENEOBEIN

BEPKOBEIL - 5Ta Gopniast Mepa Beca, - = = e

yHOTPEG/BIIACEH ‘B ONITOBOMH TOPIOBJIE \Q\
IIPENMYIIECTBEHHO JUISI B3BEHIMBAHUS 'MM‘»\
BOCKa, MEJ1a'H T /1. | lflﬁl"“‘k}m&

Bbepkogerr - oTr Ha3BaHUSI OCTP!
Tak na Pycu Ha3pIBajlace Mep
IIy/I0B; KaK pa3 cragJgaprHas € 3OAOTH M K
BOCKOM, KOTOPYIO OJAHH YEJIORE
3aKaTUTh Ha KYIICHECKYIO JIa/l

IIBIBYILVIO Ha 3TOT CaMbIi O« 30'"0THTK — MaJias Mepa Beca.
KI'). B ApeBHewn PyCM HaCTO UCroJsib3oBasliacCb
1 &eprorerr = 10 1w }OBeﬂVIpH biIX ,Cl,eﬂ MaCTepaMM. HaanMep,
\ eCTb TakKas lNnoroBopkKa:

«Mas1 30/10THUK, Aa aopori».




t‘}‘},

M

Kyas — Mmepa cbinn
PA3JIIYHOIO Beca.
1 xyias = 8 myamam
KVYJIb - doabmoii
IJI VIIAKOBKH T'P

Japney (B riepeBo/je C APEeBHEPYCCKOI'O —
TOPILIOK).

B I'TonbckoMm LlapcTtBe yrioTpebisisics g0
1849 r., pasgessica Ha 4 KBapTel = 4
JIUTPA.

B I'anuiu ynotpebssisicsa ao 1857 r. =
3,85 nutpa (1rmo FO>kakoBy).
OO0111eBOCTOUHOC/IaBIHCKAsi Mepa ChIITy YuX
Tes1. VI3BeCcTHa Takas IIOrOBOPKa:

«HanpgeTcst Kyriel| ¥ Ha AbIPpSIBBIN rapHel!»




MeprI Beca

UeTBEepuk,oCcbMnHa,ybopoK.

- YHETBEPWUK = 26,25 nutpa. Mepa emMKoCcTu B
Poccuun. B ogHom 4yeTtBepuke 8 rapHues, 1/8
YyeTBepTu.

OCbMWHA (ocbmuHka). Mepa cbinyyux ten
paBHas nonosuHe 4YeteBepTtU (105 — 125 nutpa).
(no «bubnuoteke donbknopa»)

YBOPOK - ctapuHHasi pycckasi mepa

He6OoNbLIOM BMECTMMOCTU — OKOJSO eXeAHEBH{ W

I s

nopuumn 3epHa (no «Pycckon Npasae»). B




HecsaTnHa Has Mepa M3MepeHs IUIOIIAIeT.

(ueTBEpPTH -
v 30 TIIMpoTHI).



bl TUIOLIAIU
IIOBEPXHOCTU

00 xBagparHBIX caxeHen = 1,138 Ka.

x caxenen = 1,093 rekrapa

= 0,1 necaTnHBI .
Hb = 16 KBagpaTHBIX apIIMHOB = 4,552 KB. MeTpa
H = 0,5058 xB. MeTpa

oK = 19,76 xB. caHTMMeTpa

9,29 xB. nronma = 0,0929 kB. meTpa

1 xB. nroiMm = 6,452 KB. caHTMMeTpa

1 xB. TMHUA = 6, 452 MWLIIMMeTpa



